

《红魔英语 · 听力理解强化训练



[《红魔英语 · 听力理解强化训练》下载链接1](#)

著者:张和平

出版者:

出版时间:2010-6

装帧:

isbn:9787512600751

《新课标新理念 · 红魔英语 · 听力理解强化训练(高3高考版)》介绍:

我们知道，听、说、读、写既是英语学习的手段，也是英语学习的目的。听力测试在中学英语各类考试中约占总分值的20%，因此普遍受到师生的重视。为了帮助同学们取得听力高分，我们通过调研各年级英语听力教学的实际情况，认真学习、分析英语新课程标准，仔细研究各版本英语教材，倾听英语专家、学者、名师等对听力学习的经验和体会，本着以听促听的原则设计了

本套丛书，使本套丛书在听力图书市场中独具特色。

1.设计优化，分类科学

本套丛书共分6册，每册分听力训练策略、专项突破、强化训练三大部分，每部分又根据不同年级的教学重点、难点，下设不同的分类。同时根据不同年级的听力考试的特点，对不同题型进行讲述，如专项突破部分有单词辨音、句子理解、对话理解、短文理解和非选择题专项突破。其中对话理解又根据不同年级的教学实际设置了不同层次的话题，并且针对每一个话题都设置了“真题回放”、“知己知彼”、“点石成金”和“实战演练”等栏目。在非选择题专项突破中，对近几年来全国各地的中考、高考中出现的一些新题型，比如听力填空题、听力填表题等进行了重点讲述和训练。再如，强化训练部分我们针对中考、高考的实际情况和各个年级的听力考试要求合理地设置了20套听力测试题，这样不仅使学生得到了充足的训练，而且从心理上解除了学生对中考、高考听力考试的恐惧感，使他们能够轻松自如地应对各类听力考试。

2.名师主笔，专家审定

有了好的体例设置，还需要有好的作者执笔。为此我们聘请了工作在教学一线的特级教师及高级教师为本套丛书主笔，通过对体例的研究、学习和探讨使他们对本套丛书的编写理念有了更加深刻的理解，因此所编写的图书无疑质量上乘。再加上专家的精心点拨、修改、润色使其成为教辅图书的经典之作。

3.循序渐进，话题广泛

为了使学生能够充分应用《新课标新理念·红魔英语·听力理解强化训练(高3高考版)》，在栏目设置上坚持循序渐进的原则，根据听力的特点从单词、句子、对话、语篇上逐步提高要求；在对话和语篇的选材、编写上也注重从易到难的原则，这样使学生能够轻松愉快地进行听力训练。同时，我们根据英语课程标准的要求按照不同话题与主题选取不同题材和体裁的文章，这样可以拓展学生的视野，让学生接触的范围更加广泛，从而有效地提高学生听力技能。

4.揭示规律，科学预测

听力测试表面上设题内容广泛，但在考点上有其内在的规律，因此在编写过程中我们不仅提供给学生一些命题的规律、特点以及听力测试中必备的知识，同时我们也根据历年考试的重点对今后试题的范围进行了科学的预测，使学生通过《新课标新理念·红魔英语·听力理解强化训练(高3高考版)》的听力训练后能够最大程度地提高听力考试成绩！

5.形式多样，操作·陛强

在编写《新课标新理念·红魔英语·听力理解强化训练(高3高考版)》之前，我们分析研究了各年级各地区期中、期末试题以及历年中考、高考真题，总结归类了不同的听力题型，并对每一种题型都设置了一定的练习题，然后针对本套丛书的特点在强化训练部分编写了形式多样、操作性强的各类测试题，再精心组合，使其更接近中考、高考的试题形式和难度。

6.以课标为准则，适用不同版本教材

有人说，听力训练要针对各地区中考、高考的题型以及不同版本的教材进行编写，对此我们不完全赞同，很显然这是应试教育的产物。不同的教材都是根据英语课程标准编写的，尽管词汇出现的顺序有所不同，但每个年级的基本要求是相同的。同时，我们知道，在选拔性考试中由于考生众多，试题在设置上必须考虑到阅卷公正、方便这样一个因素，因此这类考试往往含有较多的单项选择题。但在平时的训练中我们的目的是提高听力的技能，从而提高考试的成绩。因此，我们在编写该系列丛书的过程中始终以英语课程标准为依据，针对不同年级的词汇、语法要求，结合不同地区的英语教材，在注重单项选择题的同时，也较多地编写了一些主观性试题，这样就有效提高了该丛书的使用范围，让每一个学生能够学有所得。

7. 免费赠送光盘、提供MP3音频下载，物超所值

本套丛书免费赠送光盘，同时在红魔英语博客上提供免费的MP3音频下载，并为一些有特殊要求的学生和老师的课堂教学精心制作了磁带，为学生和老师提供多渠道的音频资料。

作者介绍：

目录：

[《红魔英语·听力理解强化训练 下载链接1](#)

标签

评论

[《红魔英语·听力理解强化训练 下载链接1](#)

书评

[《红魔英语 · 听力理解强化训练 下载链接1](#)